
アンケート調査結果（抜粋版）                                                   資料 ５ 

１．市民アンケート調査 

①公共交通の満足度 

公共交通全体の満足度（満足+やや満足）は約 32％で、不満度（不満+やや不満）約 29％を上回っているが、すべ

ての項目で、前回調査より不満度が増加している。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②公共交通の認知度 

前回調査と比較すると、「市内をあんくるバスが走っていること」「自宅近くを走るバスの運賃」がわずかに減少

しているものの、それ以外の項目は増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③公共交通を維持するために取り組んでもいいこと 

前回調査と比較すると、「自宅から施設まで公共交通で行ってみる」など、実際の行動に移す項目で減少したもの

の、「できることはない」という消極的な意見も減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．バス利用者アンケート調査 

①バスの満足度 

名鉄バスの満足度は約64％、あんくるバスの満足度は約61％と、利用者の満足度は不満度を大きく上回っている。

前回調査と比較すると、名鉄バスの不満度は減少、あんくるバスでは不満度が増加している。その一方で、満足度

については名鉄バス、あんくるバスともに大きく増加している。 

 

 

 

 

 

 

15.2

11.3

48.5

49.6

27.3

19.8

7.1

14.9

2.0

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名鉄バス計(n=99)

あんくるバス計(n=248)

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

7.9

20.6

5.2

5.8

13.1

24.8

33.6

12.1

11.0

21.9

43.8

26.6

45.2

61.5

48.6

14.8

10.6

21.4

11.8

10.2

8.7

8.7

16.2

9.9

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公共交通全体(n=994)

鉄道(n=1001)

バス(n=1003)

一般タクシー(n=987)

自転車(n=983)

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

前回

（R4） 

6.3 

18.6 
3.0 

3.8 

1.0 

25.4 

32.7 

13.1 

7.6 

8.7 

39.4 

27.6 

32.0 

48.1 

56.7 

20.5 

14.3 

22.0 

23.2 

20.2 

8.3 

6.8 

30.0 

17.3 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公共交通全体(n=507)

鉄道(n=532)

バス(n=337)

一般タクシー(n=237)

シェアサイクル(n=104)

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

今回 

（R6） 

82.0 

98.2 

11.4 

76.2 

41.1 

16.9 

32.7 

33.1 

29.9 

20.3 

19.6 

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内をあんくるバスが走っていること

市内をあんくるタクシーが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスのダイヤ

自宅近くを走るバスの運行経路（ルート）

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

一般タクシーの乗り場の位置

シェアサイクルのポートの場所

n=562
(%)

75.8 

99.1 

75.0 

35.3 

14.2 

22.6 

27.1 

33.1 

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内をあんくるバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスのダイヤ

自宅近くを走るバスの運行経路（ルート）

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

n=1126 (%)前回

（R4） 

今回 

（R6） 

44.7 

45.7 

29.2 

18.3 

7.5 

3.7 

8.9 

0.0 

0.9 

17.8 

0 10 20 30 40 50

自宅周辺にある公共交通の種類を調べる

自宅から公共交通を使って行くことのできる施設…

自宅から施設まで公共交通で行ってみる

日常の移動の一部を自家用車から公共交通に変更…

近所の人や友人に、公共交通を使ったお出かけ方…

近所の人や友人、町内会と一緒に、バス等の公共…

近所の人や友人、町内会と一緒に、バス停の位置…

近所の人や友人、町内会と一緒に、公共交通の利…

その他

できることはない

n=562 (%)

44.7 

45.7 

29.2 

18.3 

7.5 

3.7 

8.9 

0.0 

0.9 

17.8 

0 10 20 30 40 50

自宅周辺にある公共交通の種類を調べる

自宅から公共交通を使って行くことのできる施設を調べる

自宅から施設まで公共交通で行ってみる

日常の移動の一部を自家用車から公共交通に変更する

近所の人や友人に、公共交通を使ったお出かけ方法を教えたり、一緒に出かけたりする

近所の人や友人、町内会と一緒に、バス等の公共交通に対して協賛金を出す

近所の人や友人、町内会と一緒に、バス停の位置やダイヤ等の改善アイデアについて話し合う

近所の人や友人、町内会と一緒に、公共交通の利用促進イベントを実施する

その他

できることはない

n=562 (%)

32.9

43.1

31.5

18.2

7.6

3.3

5.8

4.4

2.2

23.4

0 20 40 60

自宅周辺にある公共交通の種類を調べる

自宅から公共交通を使って行くことのできる施設（公共施設、スーパー、病院等）を調べる

自宅から施設（公共施設、スーパー、病院等）まで公共交通で行ってみる

日常の移動の一部を自家用車から公共交通に変更する

近所の人や友人に、公共交通を使ったお出かけ方法を教えたり、一緒に出かけたりする

近所の人や友人、町内会と一緒に、バス等の公共交通に対して協賛金（募金等）を出す

近所の人や友人、町内会と一緒に、バス停の位置やダイヤ等の改善アイデアについて話し合う

近所の人や友人、町内会と一緒に、公共交通の利用促進イベントを実施する

その他

できることはない

n=1,028 (%)

32.9

43.1

31.5

18.2

7.6

3.3

5.8

4.4

2.2

23.4

0 10 20 30 40 50

自宅周辺にある公共交通の種類を調…

自宅から公共交通を使って行くこと…

自宅から施設（公共施設、スー…

日常の移動の一部を自家用車から公…

近所の人や友人に、公共交通を使っ…

近所の人や友人、町内会と一緒に、…

近所の人や友人、町内会と一緒に、…

近所の人や友人、町内会と一緒に、…

その他

できることはない

n=1,028 (%)

今回 

（R6） 

前回

（R4） 

今回 

（R6） 

前回

（R3） 

8.0

12.3

29.0

26.0

47.0

45.2

12.0

13.0

4.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名鉄バス利用者(n=100)

あんくるバス利用者(n=292)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満


